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SEANCE DU 19 JUIN 2015

Délibération n° D-2015-226

Energie Climat - Plan Climat Energie Territorial - Adaptation au
changement climatique - Etude sur l'identification d'îlots de

chaleur urbains sur la Ville de Niort - Demande de subvention

Président :
MONSIEUR JÉRÔME BALOGE 

Présents :

Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Marc THEBAULT, Madame Rose-Marie NIETO, Monsieur
Alain BAUDIN, Madame Christelle CHASSAGNE, Monsieur Alain GRIPPON, Madame Jacqueline
LEFEBVRE,  Monsieur  Michel  PAILLEY,  Madame  Dominique  JEUFFRAULT,  Monsieur  Luc
DELAGARDE, Madame Anne-Lydie HOLTZ, Monsieur Lucien-Jean LAHOUSSE, Madame Jeanine
BARBOTIN,  Monsieur  Dominique  SIX,  Madame  Carole  BRUNETEAU,  Madame  Yamina
BOUDAHMANI,  Monsieur  Sébastien  PARTHENAY,  Madame  Cécilia  SAN  MARTIN  ZBINDEN,
Monsieur  Eric  PERSAIS,  Madame  Sylvette  RIMBAUD,  Madame  Marie-Paule  MILLASSEAU,
Monsieur Florent SIMMONET, Madame Christine HYPEAU, Madame Marie-Chantal GARENNE,
Monsieur Elmano MARTINS, Madame Yvonne VACKER, Monsieur Fabrice DESCAMPS, Madame
Elisabeth BEAUVAIS, Madame Catherine REYSSAT, Monsieur Dominique DESQUINS, Madame
Valérie BELY-VOLLAND, Monsieur  Pascal  DUFORESTEL, Madame Elodie  TRUONG, Madame
Josiane METAYER, Monsieur Christophe POIRIER, Madame Isabelle GODEAU, Monsieur Amaury
BREUILLE, Monsieur Jean-Romée CHARBONNEAU.

Secrétaire de séance : Yamina BOUDAHMANI

Excusés ayant donné pouvoir :

Madame Agnès JARRY,  ayant  donné pouvoir  à Madame Marie-Chantal  GARENNE, Monsieur
Simon LAPLACE, ayant  donné pouvoir  à  Monsieur  Fabrice DESCAMPS, Monsieur  Guillaume
JUIN, ayant donné pouvoir à Madame Sylvette RIMBAUD, Monsieur Jacques ARTHUR, ayant
donné pouvoir à Monsieur Jérôme BALOGE, Monsieur Alain PIVETEAU, ayant donné pouvoir à
Madame Josiane METAYER, Madame Nathalie SEGUIN, ayant donné pouvoir à Madame Isabelle
GODEAU

Excusés :

Monsieur Romain DUPEYROU.



CONSEIL MUNICIPAL DU   19 juin 2015
Délibération n° D-2015-226

Direction de Projet Environnement et 
Handicap

Energie Climat - Plan Climat Energie Territorial - 
Adaptation au changement climatique - Etude sur 
l’identification d’îlots de chaleur urbains sur la Ville 
de Niort - Demande de subvention

Monsieur Michel PAILLEY, Adjoint au Maire expose :

Mesdames et Messieurs,

Sur proposition de Monsieur le Maire

Après examen par la commission municipale compétente

Vu les engagements nationaux en matière de lutte contre les changements climatiques : objectifs des
3x20 et du Facteur 4 rappelés dans la Loi Grenelle 1 du 3 août 2009 ;

Vu les objectifs de la Loi Grenelle 2 du 12 juillet 2010 qui impose aux collectivités de plus de 50 000
habitants d’élaborer un Plan Climat Energie Territorial ayant des objectifs en matière d’atténuation et
d’adaptation au changement climatique ;

Vu la délibération du Conseil municipal, en date du 1er juillet 2013 approuvant l’adoption du Plan Climat
Energie Territorial ;

Considérant l’objectif  5 du PCET « Renforcer l’adaptation du territoire au changement climatique » et
l’action 5.2.b « Développement des connaissances en matière d'îlots de chaleur sur le territoire » ;

Dans ce cadre, la Ville a lancé une consultation pour la réalisation d’une étude d’identification des îlots de
chaleur urbains qui vise à apporter des pistes d’adaptation qui relèvent soit de l’aménagement de la ville
(et qui peuvent ainsi être intégrées dans le règlement du PLU), soit de la gestion de l’espace, comme la
végétalisation ;

Cette étude peut faire l’objet d’une subvention de l’ADEME et du Conseil régional dans le cadre du Fonds
Régional d’Excellence Environnementale (FREE).

Il est demandé au Conseil municipal de bien vouloir :

- autoriser Monsieur le Maire ou l’Adjoint délégué à demander une subvention auprès de l’ADEME et du
Conseil régional dans le cadre du Fonds Régional d’Excellence Environnementale (FREE).

LE CONSEIL
ADOPTE

Pour : 43
Contre : 0
Abstention : 1
Non participé : 0
Excusé : 1

Pour le Maire de Niort,
Jérôme BALOGE
L'Adjoint délégué

Signé

Michel PAILLEY 


